



Завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей Элисты за незаконную организацию и проведение азартных игр



В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

Следствием установлено, что в период времени с июня 2017 года по октябрь 2018 года обвиняемые, находясь на территории города Элиста, действуя в составе организованной группы, незаконно, в отсутствие каких-либо специальных разрешений, организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны.

В целях установления объективной истины по уголовному делу следователем допрошены более 20 свидетелей, в жилищах обвиняемых и администраторов проведены обыски, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, в том числе за пределами Республики Калмыкия, осмотрены и приобщены в качестве вещественных доказательств изъятые предметы, изобличающие злоумышленников в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в прокуратуру для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1450730>